

Сотрудники следственного управления СКР по Чукотскому автономному округу устроили для подшефных Чукотского социально-реабилитационного центра экскурсию в отдел криминалистики следственного управления



В преддверии празднования Дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу Татьяна Черницкая и Максим Лапчук организовали ознакомительную экскурсию воспитанникам подшефного Чукотского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. В ходе экскурсии детям продемонстрирована криминалистическая техника, используемая при производстве осмотра мест происшествий, вещества и приборы для выявления, фиксации и изъятия следов пальцев рук, тактика отыскания следов биологического происхождения. Несмотря на первое знакомство с сотрудниками отдела криминалистики, в глазах подрастающего поколения была заметна заинтересованность в данном направлении работы,

поскольку они задали много вопросов относительно возможности получения профильного образования, на что им были даны ответы и разъяснен порядок направления в учебные заведения среднего и высшего профессионального образования Следственного комитета Российской Федерации.

Старший инспектор
следственного управления Максим Лапчук.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1360372>